
РЕЦЕНЗЇЯ-ВЇДГУК
на освітньо-наукову програму «Міжнародне право» спеціальності 
293 «Міжнародне право», галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 
підготовки здобувачзів наукового ступеня доктора філософії (РЬВ) 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 
розроблену кафедрою міжнародного права та 

порівняльного правознавства 
Національного авіаційного університету

Сучасний світ стикається зі складними викликами та проблемами, які 

вимагають компетентних фахівців у сфері міжнародного права та 

міжнародних відносин. У цьому контексті освітньо-наукова програма за 

спеціальністю 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні 

відносини» стає ключовим інструментом у підготовці кваліфікованих 

спеціалістів. Розроблена кафедрою міжнародного права та порівняльного 

правознавства, ця програма відкриває широкі можливості для студентів у 

вивченні актуальних аспектів міжнародного права, розвитку аналітичного 

мислення та отриманні необхідних практичних навичок для успішної кар'єри 

в сфері міжнародного права.

Здобувані після навчання в аспірантурі мають можливість працювати у 

науково-дослідних установах, закладах вищої освіти на посадах науково- 

педагогічних та педагогічних працівників, органах державної влади та 

місцевого самоврядування, в структурах міжнародних міжурядових та 

неурядових організацій, громадських організацій, в міжнародних та 

національних юридичних фірмах, комерційних компаніях та інших 

організаціях та підприємствах приватних форм власності, на посадах, що 

передбачають творчий підхід до вирішення проблем, наявність аналітичного 

способу мислення та спроможність прийняття управлінських, організаційних 

та цільових рішень.
Рецензована програма націлена на сучасну потребу закладів вищої освіти і 

установ у наукових та науково-педагогічних кадрах вищої кваліфікації.



Слід врахувати, що навчання за запропонованою програмою у подальшому 

дозволить здобувачам продемонструвати здатність не тільки планувати, 

реалізовувати та корегувати послідовний процес ґрунтовного наукового 

дослідження, але й започатковувати, дотримуючись належної академічної 

доброчесності нові та цікаві науково-теоретичні напрями.

Отже, освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії 

відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, 

чинним вимогам Міністерства освіти і науки України, що дозволяє 

рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої 

освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 

293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини».
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